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ΟΛΟΙ στις Κινητοποιήσεις Διαμαρτυρίας  –  ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ στα νέα αντιλαϊκά μέτρα 

 

 

Συνάδελφοι, Συναδέλφισσες 

 
Απαντάμε αγωνιστικά και μαχητικά στα νέα αντιλαϊκά μέτρα. Δεν ανεχόμαστε άλλο την 

προπαγάνδα και την κοροϊδία για δήθεν «έξοδο» από τα μνημόνια και βιώσιμη «ανάπτυξη». 

Η Κυβέρνηση, ως πρόθυμος και αποτελεσματικός εκτελεστής, υλοποιώντας τους αντιλαϊκούς 

και αντεργατικούς καπιταλιστικούς σχεδιασμούς και τις δεσμεύσεις της προς τρόικα και δανειστές,                   

κατέθεσε πολυνομοσχέδιο 400 άρθρων και 1330 σελίδων (!) ώστε να ψηφιστούν την Δευτέρα με 

συνοπτικές διαδικασίες τα 70 προ-απαιτούμενα της 3ης αξιολόγησης. 

Αρχές Απρίλη θα ακολουθήσει και νέο τσουνάμι μέτρων με την 4η αξιολόγηση! 

Ωμά και με χειρουργική ακρίβεια ξεριζώνεται κάθε εργατικό δικαίωμα και συλλέγεται κάθε λαϊκό 

ψίχουλο που έχει απομείνει. Απλόχερα προσφέρονται στις ορέξεις του κεφαλαίου και γίνονται θυσία 

στο βωμό της καπιταλιστικής κερδοφορίας. 

 

Στο πολυνομοσχέδιο περιλαμβάνονται πλήθος αντιλαϊκών διατάξεων-«φωτιά»: 

 Παρεμπόδιση κήρυξης απεργιών 

Αλλάζει ο συνδικαλιστικός νόμος σχετικά με το δικαίωμα των εργαζομένων για κήρυξη 

απεργίας. Αυξάνεται σημαντικά η απαιτούμενη απαρτία (1/2 μελών) για κήρυξη απεργίας από 

τα πρωτοβάθμια Συλλογικά Όργανα.  Μέχρι τώρα απαιτείται η παρουσία 1/3  (1η Γ.Σ.) έως    

1/5 (3η Γ.Σ.) των μελών του Συλλόγου. Πρακτικά, δεν θα μπορούν να προκηρύξουν απεργία οι 

Σύλλογοι και τα Σωματεία με μεγάλη γεωγραφική διασπορά ή μεγάλο αριθμό μελών. 

Το δικαίωμα στην απεργία, το ισχυρότερο όπλο των εργαζομένων και ο εφιάλτης των 

εργοδοτών, δέχεται καίριο πλήγμα. Έτσι, υλοποιείται μία από τις βασικότερες απαιτήσεις των 

μεγαλο-εργοδοτών. 

 Κατάργηση επιδομάτων τέκνων και πολυτέκνων 

Καταργούνται και αναδρομικά τα επιδόματα τέκνων και καθορίζεται νέος τρόπος χορήγησης. 

Ολόκληρο επίδομα θα χορηγείται μόνο σε οικογένειες με μηνιαίο εισόδημα 500 €! Χάνουν το 

επίδομα 15.000 οικογένειες και 55.000 πολύτεκνες οικογένειες θα υποστούν απώλειες. 

 «Επανακαθορισμός» επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας 

Όπως προέβλεπε και το ενιαίο μισθολόγιο (Ν.4354), παρά τις διαψεύσεις της Κυβέρνησης, 

«επανακαθορίζεται» η χορήγηση του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας. Για το 

σκοπό αυτό συστήνεται επιτροπή που θα υποβάλλει σχετική «πρόταση» έως 30/6/2018 και με 

απώτερο στόχο την «πρόληψη» των παραγόντων κινδύνου αντί της παροχής επιδόματος. 

 «Αποζημίωση» εργοδότη σε εργατικό ατύχημα 
Σε περίπτωση εργατικού ατυχήματος, ο εργαζόμενος θα αποζημιώνεται μόνο στην περίπτωση 

που διαπιστωθεί με δικαστική απόφαση ότι το ατύχημα οφείλεται σε δόλο του εργοδότη. 
  



 Ηλεκτρονικοί πλειστηριασμοί για χρέη 

Καταργούνται οι φυσικοί πλειστηριασμοί και θα γίνονται αποκλειστικά με ηλεκτρονικό τρόπο, 

ώστε να παρακαμφθεί κάθε μαζική αντίδραση και παρεμπόδιση του πλειστηριασμού. Για χρέη 

προς το Δημόσιο δεν υπάρχει καμία προστασία της 1ης κατοικίας. 

 Αύξηση κόστους μεταβίβασης ακινήτων 

Καταργούνται τα υποθηκοφυλακεία, συγχωνεύονται με τα κτηματολογικά γραφεία και 

συστήνεται ενιαίος φορέας «Ελληνικό Κτηματολόγιο». Επιβάλλονται κτηματολογικά τέλη 

μεταβίβασης ακινήτων. 

 Μεταβίβαση 14 ΔΕΚΟ 

Μεταβιβάζεται απευθείας και χωρίς αντάλλαγμα στο υπε-ταμείο (ΕΕΣΥΠ) το 34% της ΔΕΗ, 

και οι συμμετοχές του Δημοσίου σε ΕΛΤΑ, ΕΥΔΑΠ, ΕΥΑΘ, ΟΤΕ, αστικές συγκοινωνίες 

Αθήνας, κτλ. Η δημόσια περιουσία άμεσα και συνολικά στα νύχια των δανειστών. 

 Κάλυψη ευθυνών 

Απαλλάσσονται οι 6 ξένοι τεχνοκράτες του ΤΑΙΠΕΔ από ποινικές ή αστικές ευθύνες στην 

υπόθεση των 28 ακινήτων του δημοσίου. 

 Συστήνεται νέο ΣΔΟΕ 

Οι ελεγκτές θα έχουν ανακριτική αρμοδιότητα… για τους λαϊκούς παραβάτες. 

 Νέες άδειες για Καζίνο 

Ο αριθμός τους αυξάνεται από 9 σε 13. Ο λαός «χρειάζεται» τζόγο. 

 …. 

 

 

Για άλλη μια φορά,  η ηγεσία του συνδικαλιστικού κινήματος στέκεται ουσιαστικά 

συνοδοιπόρος σε αυτές τις εξελίξεις υπηρετώντας τον κυβερνητικό και εργοδοτικό συνδικαλισμό. Σε 
αντίθεση με τη σοβαρότητα των εξελίξεων, η οργανωμένη αντίδραση είναι ιδιαίτερα ήπια και 

υποτονική. 

 

Ο Σύλλογος ΕΤΕΠ του ΕΚΠΑ προκηρύσσει: 

 3ωρη Στάση Εργασίας Παρασκευή 12/1/2018, ώρες 12.00΄μ. - 3.00΄μ.μ. 

 3ωρη Στάση Εργασίας Δευτέρα 15/1/2017, ώρες 12.00΄μ. – 3.00΄μ.μ., 
 

Διεκδικούμε: 

 Να μην ψηφιστούν οι απαράδεκτες διατάξεις – «προ-απαιτούμενα» του πολυνομοσχεδίου 

 Καμία αλλαγή  στα εργατικά συνδικαλιστικά δικαιώματα,  την οργάνωση αγώνα  και 
την προκήρυξη απεργίας. 

Η απεργία είναι εργατικό συνταγματικό δικαίωμα που κατακτήθηκε με αγώνες και θυσίες. 

 

 

ΟΛΟΙ    ΣΤΑ  ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ  -  ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΑ,  ΔΥΝΑΤΑ,  ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΑ ! 

 

 Παρασκευή  12/1/2018 ώρα 12.00΄ μ.  Πλ. Ομόνοιας  (ΠΑΜΕ) 

 Δευτέρα        15/1/2018     ώρα 12.30΄ μ.  Πλ. Κλαυθμώνος (ΑΔΕΔΥ) 

    και  ώρα   6.00΄ μ.μ. Πλ. Ομόνοιας  (ΠΑΜΕ) 

 

 

 

Για το Δ.Σ. 

 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ     Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

           

Β.  Καραγκούνης        Π.  Χαραλάμπους 

 
[Σφραγίδα και υπογραφές έχουν τεθεί στο πρωτότυπο του αρχείου] 


